

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapitányság szokásos sajtótájékoztatóján elhangzottak alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

Szerszámokat lopott

Hegesztő trafót, szerszámokat, akkus csavarhúzót – vitt magával az, aki a lakatot lefeszítve behatolt egy békésszentandrási telken álló melléképületbe. A tolvajt vélhetően nem a barkács-szenvedélye készítette erre a cselekedetre, ami körülbelül 30 ezer forint kárt okozott a tulajdonosnak.

Elkapták a gyűjtőgátokat

Több, mint 500 ezer forint kárt szenvedett a szarvasi piacon lévő lángossütő tulajdonosa. Február 7-ikére virradó éjszaka betörték a lángossütő ablakát, majd azon át bejutva a pulton található pénztároló dobozból körülbelül 5000 forintnyi váltópénzt elloptak, ezután pedig felgyűjtötték az éptményt.

A szarvasi rendőrök a nyomozás során kiderítették, hogy a lángossütő bódé felgyűjtásával egy büntetett előéletű felnőtt és három fiatalkorú szarvasi gyanúsítható, akik tettük

elkövetését beismerték. A szándékos tüzokozásért a rendelkezésre álló adatok alapján a felnőtt férfi gyanúsítható megalapozottan. Az ügyben lopás és rongálás bűncselekményének elkövetése miatt folytat eljárást a Szarvasi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya.

Zavaróan ittas

Többszöri felszólításra sem igazolta magát az a fiatal, 18 éves férfi, akit a Benka Gyula utcában február 8-án, vasárnap este fél kilenc körül a kerékpárja mellett fekvé találtak a rendőrök. Kiderült, nincsenek nála az iratai, viszont nagyon ittas. A rendőrök a kapitányságra vitték, ahol személyazonossága tisztázódott ugyan, de feljelentést tettek ellene rendzavarásért.

Ittasan az árokba

A mentők jelentették a Szarvasi Rendőrkapitányság ügyeletére február 5-én, hogy Békésszentandráson a Batthyányi utcában baleset történt. Egy szentandrási férfi autójával le-

tért az útról és az árokba hajtott. A sorőr 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett, ám felmerült a lehetősége annak, hogy ittasan vezetett, ezért a rendőrök vérvételre előállították. Az orvos közepesen ittasnak találta. A baleset körülbelül 300 ezer forint anyagi kárral járt.

Elütötte a biciklist

Nem adta meg az elsőbbséget a szarvasi kerékpárúton a Vajda utca felé haladó biciklisnek egy autós, aki a Széchenyi utcán érkezett a Szabadság utcai kereszteződéshez. Az elütött kerékpáros nő 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

A február 4-én történt balesetben anyagi kár nem történt.

Zsíros fogás

Körülbelül 950 ezer forint kézpénzt és a tulajdonos valamint felesége iratait vitte el az a tolvaj, aki ismeretlen módon kinyitotta a Halászcsernye parkolójában leállított Mercedes ajtaját.

Körözött

Szarvasi rendőrök fogták el február 2-ikán egy szarvasi közelet tanyán azt a férfit, aki ellen a Békéscsabai Rendőrkapitányság adott ki elfogató parancsot. A férfinak csalás büntetése miatt kell felelnie a törvény előtt.

Rendőrségi felhívás

2009. február 6-án 9 óra 11 perckor ismeretlen tettes Szarvas lakott területén ismeretlen forgalmi rendszámú kék színű személygépkocsival közlekedett a Szabadság utcán, melynek során jobbra kisívbekanyarodott a Bocskai utcára. Bekanyarodása során nem biztosított elsőbbséget a neki balról jobbra a Szabadság utcán kiépített kerékpárúton kerékpárral közlekedő Cz-né szarvasi lakosnak, aki még a kerékpáron szállította gyermekét, melynek következtében összeütköztek és a kerékpáros elesett. Az ütközést követően az ismeretlen személy az általa vezetett ismeretlen típusú személygépkocsival a helyszínről megállás nélkül elhajtott. Cz-né kerékpáros a baleset következtében 8 napon belüli sérüléseket szenvedett.

A Rendőrség az esetet követően 3-4 órán belül elfogta és előállította a járművet vezető személyt.

A Rendőrség kéri mindazok jelentkezését, akik a baleset szemtanúi voltak, valamint azzal kapcsolatban bármilyen információval rendelkeznek.

Bejelentéseiket a 66/313-711-es telefonszámon, vagy a 107-es és a 112-es segélykérőn tehetik meg. Segítségüket köszönjük.

Orvos-beteg találkozó

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete tájékoztatja tagjait és minden rászorultot, hogy 2009. február 13-án du. 14 órakor orvos-beteg találkozót rendez az Egyesület Székházában, a Vajda Péter Művelődési Központban, melyre tisztelettel meghívja az érdeklődőket.

A Békés megyei KISOSZ szervezésében GYORSÉTTERMI ÉTEL-ELADÓ

Tanfolyam indul márciusban

Szarvason

Megfelelő létszámú jelentkező esetén.

(A tanfolyam megfelelője a korábbi vendéglátó eladó, gyorséttermi eladó tanfolyamoknak.)

A részletekről a MIKOSZOFT Bt.

Oktatási Irodájánál lehet érdeklődni és jelentkezni.

Hétfőtől – péntekig

9-15 óra között.

Telefon: 70/584-3108.

Ára: 100 000Ft

Részletfizetés lehetséges

Munkanélküliek a munkaügyi központban érdeklődhetnek támogatás ügyében.



GYÓGYFÜRDŐ

A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési
csekket is elfogad!

Ne hagyja lejárni!

**Üdülési csekkjét váltsa úszóbérletre,
vagy vegye igénybe érte a Fürdő
szolgáltatásait! (Masszázs, szauna)**

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet